

# ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

## ΕΞΩΔΙΚΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Αρ. Πρωτ.: 47735/2017

Ημ/Με: 13/10/2017

### ΤΟΥ

Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης Δήμος Αμαρουσίου, εδρεύοντος στο Μαρούσι, οδός Βασ. Σοφίας 9 & Δημ. Μόσχα, 151 24, με ΑΦΜ 090319495, νομίμως εκπροσωπούμενου

### ΚΑΤΑ

1. Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία: «Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών» (ΙΓΕ), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισίας αρ. 182, εντός του Κτήματος Συγγρού, νομίμως εκπροσωπούμενου,
2. Του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Αχαρνών 2, νομίμως εκπροσωπούμενου

-----

Για 3η φορά υπό την διοίκησή σας, το Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών, κατά πλήρη παραβίαση των όρων της διαθήκης της Ιφιγενείας Συγγρού, κατά πλήρη αντίθεση με τους σκοπούς του κληροδοτήματος, σε ό,τι αφορούν την δραστηριότητα που οφείλει να αναπτύσσει το ΙΓΕ και την χρήση του Κτήματος - Δάσους Συγγρού την οποία οφείλει να κάνει, διοργανώνετε την 22.10.2017 την εκδήλωση - event «People Run» σε συνεργασία με το περιοδικό «People» και πλήθος χορηγών.

Αντί να ασχολείστε με την επίλυση των πλείστων προβλημάτων λειτουργίας του ΙΓΕ, αντί να φροντίζετε για την προώθηση του εκπαιδευτικού έργου του ΙΓΕ και να κάνετε έστω κάτι για την συντήρηση των κτιριακών υποδομών εντός του Κτήματος Συγγρού, που έχουν καταστήσει ρυπαρά και επικίνδυνα ερείπια, αντί να ασχοληθείτε με τις εγκαταλελειμμένες καλλιέργειες, διοργανώνετε κοσμικές life -style φιέστες με χορηγούς.

Διερωτώμεθα και οφείλει να διερωτάται και ο αρμόδιος Υπουργός: είναι στους σκοπούς του κληροδοτήματος το να οργανώνετε δρομικές εκδηλώσεις, όπου προάγονται - διαφημίζονται συμφέροντα τρίτων; όπου συμμετέχουν με οικονομικό αντάλλαγμα € 12,00 το άτομο πολίτες που δεν σχετίζονται με το ΙΓΕ, ούτε είναι εκπαιδευόμενοι του ΙΓΕ; Είναι το ΙΓΕ επιχείρηση;

Διερωτώμεθα επίσης: για την δράση αυτή έχουν ληφθεί τα κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος από την παρουσία τόσων ανθρώπων και εργαζομένων σε χορηγούς και διοργανωτές που καμία σχέση δεν έχουν με το ΙΓΕ και το Κτήμα Συγγρού;

Διερωτώμεθα τέλος: Ο ασκών την εποπτεία Υπουργός και η Δ/ση Κοινοφελών Περιουσιών Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής τι κάνουν;

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αμαρουσίου, είχε καταγγείλει τις γνωστές εξαγγελίες περί τινάς «αξιοποίησης» του Δάσους Συγγρού για την τουριστική ανάπτυξη των Βορείων Προαστείων. Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αμαρουσίου δήλωσε με την απόφασή του (αριθ. 315/2017), ότι θα προασπίσει το δασικό χαρακτήρα του Δάσους Συγγρού και θα διασφαλίσει τους σκοπούς της διαθέτιδος Ιφιγένειας Συγγρού.

Εμμένοντας λοιπόν στις θέσεις μας, διαμαρτυρόμαστε για την ανωτέρω συμπεριφορά σας η οποία πιστεύουμε ότι συνδέεται με ευρύτερα πλάνα «αξιοποίησης».

Σας δηλώνουμε ότι δεν πρόκειται να επιτρέψουμε στο εξής να ενεργείτε εκτός του σκοπού του Κληροδοτήματος και να μετατρέψετε το μοναδικού φυσικού κάλλους Δάσος Συγγρού σε κάτι άλλο από αυτό που είναι και θα μετέλθουμε κάθε νομίμου μέσου προκειμένου να διαφυλάξουμε το Δάσος - Κτήμα Συγγρού και το ΙΓΕ, αφού δεν τα διαφυλάττετε εσείς, θα φροντίσουμε δε να όλοι να τεθούν προ των ευθυνών τους.

Σας καλούμε άμεσα να ματαιώσετε την ως άνω εκδήλωση «People Run» και να μην προβαίνετε στο μέλλον σε ανάλογες, άσχετες με τους σκοπούς του ΙΓΕ και του Κληροδοτήματος και τους όρους της διαθήκης δραστηριότητες, καλούμε δε να παρέμβει προς τούτο και τον αρμόδιο Υπουργό.

Σας καλούμε να ασχοληθείτε άμεσα με τα φλέγοντα ζητήματα που πολλάκις έχουμε θέσει υπόψιν σας, τα οποία γνωρίζετε πολύ καλά και για τα οποία ουδέν πράττετε.

Μαρούσι, 13.10.2017

Ο εξωδίκως διαμαρτυρόμενος - δηλών - προσκαλών

ΟΤΑ Δήμος Αμαρουσίου

Νομίμως εκπροσωπούμενος δια του

Αναπληρωτού Δημάρχου

Σπυρίδωνα Σταθούλη



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Ακριβές αντίγραφο  
από το πρωτότυπο που υπάρχει  
στο Αρχείο του Δήμου μας.

Μαρούσι, ...13.10.2017...

Αρμόδιος Υπάλληλος

Μιχαλη Μαρια